
 

 

 

 

 

Withコロナの教育活動がはじまります 

校長 佐久間桂一 

 

穏やかな春の陽が気持ちの良い季節となり、昨年の秋に職員室前に植えたイチゴが少しず

つ真っ赤な実をつけ始めました。 

 さて、4 月 7 日に新入生 125 名（4 学級）を迎え、生徒総勢 346 名、教職員 35 名で始ま

りました。今年度は、各家庭 1 名の新入生の保護者の皆様と町内会長様、自治会長様を体

育館にお迎えして入学式を挙行することができました。世の中は、3月には、マスクの着用

は、個人判断となりましたが、学校では、4 月 1日から同様に個人の判断となりました。ま

た、5月 8日以降コロナウイルス感染症の取り扱いが、5類相当とかわることもあり、学校

においても以前の教育活動に戻ることになると思いますが、コロナ禍で行った教育活動で

良かったことを生かしながら充実した教育活動ができるように取り組んでいこうと思いま

す。 

 

 今年度も次の学校教育目標を掲げ、教育活動を展開していきます。 

 

「心豊かな人となれ」 

◎自己を創る学びと喜びを大切にし、可能性を切り拓く生徒を育てます（知） 

◎一人ひとりの個性を認め合い、ともに支え合う生徒を育てます（徳） 

◎身体と心を鍛え、自分らしさをいきいきと表現できる生徒を育てます（体） 

◎ルールやマナーを守り社会生活を営む生徒を育てます（公） 

◎人と自然、伝統と文化にふれて、国際社会にいきる生徒を育てます（開） 

 

学校目標の具現化のために、どのようなことに重点を置いて教育活動を展開していくか

を示した 3 年計画の中期学校経営方針も 2 年目となり、昨年度の反省を踏まえて今年度の

教育活動を行っていきます。詳しい中期学校経営方針については、学校の WEB サイトで発

信いたします。また、都岡中学校いじめ防止基本方針も一部改訂しましたので同時に発信

いたします。 

  

今年度も学校・家庭・地域の連携を基本とし、学校と警察など他の機関と連携しながら

子どもたちの健全育成を目指して行きます。 

保護者の皆様や地域の皆様には、色々なところでご迷惑をおかけすることもあるかと思

いますがよろしくお願いいたします。 

 

http://www.edu.city.yokohama.jp/sch/jhs/tsuoka/ 
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ようこそ都岡中学校へ！ 

4 月 7 日（金）着任式が行われました。新たな教職員 13 名を迎え新年度がスタートしまし

た。 

教職員一同、本校の教育活動を一生懸命に取り組んで参りますのでよろしくお願いいたします。 

 

離任式 ～ありがとうございました～ 

去る 4 月 10 日（月）に都岡中学校のためにご尽力いただいた職員 12 名の離任式が行われまし

た。 

 

 

 春光うららかな季節を迎え、１２５名の新しい都岡中生を迎え入れ

ることができました。少し緊張しながらも、しっかりと前を向いて担

任と先輩に導かれて入場し、立派な態度で式に臨むことができまし

た。今年は、各家庭１名の保護者の皆さまだけではなく、都岡中を支

えていただいている地域の皆さまも参加して入学式を行うことがで

きたことを喜ばしく思います。 

 これからの中学校での生活で、多くの出会いと多くの学びを経験し成長していってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入 学 式 

 

着任式・離任式 

 



  大型連休中の生活に関して（お願い） 

今年は、３年ぶりに行動制限のない大型連休を迎えます。それぞれのご家庭に即した生活の中

で、生徒にとってよりよい連休になるようご配慮をお願いします。また、次の点につきましてご

家庭でもご理解をいただき、ご協力をお願いします。 

 

○生活のリズムが乱れないよう、健康に注意しましょう。 

○家事の分担など家族の一員としての責任を果たしましょう。 

○外出するときは、目的、行き先、同行者、帰宅予定時間などを家人に告げて許可を得ましょ

う。また、交通ルールやマナーを守り、安全に生活しましょう。 

○友達の家などへの外泊は、問題行動のもとになりがちです。保護者同士が直接連絡をとりあっ

て計画したもの以外の外泊はしないようにしましょう。 

○中学生同士で繁華街等へ出かける事は避け、特にカラオケボックス・ゲームセンター等には立

ち入らないようにしましょう。 

○「人通りの多い道を、まとまって、まっすぐ帰る」を基本に、人気のない場所の一人歩きや夜

の外出は避けましょう。何かあったら「迷わず１１０番」をしましょう。 

○ナイフ等刃物類を使用目的外に所持することは法令によって禁止されているので絶対に持ち

歩いてはいけません。 

○携帯電話やスマートフォン、携帯型ゲーム機のネット上のトラブルや有害情報、ソーシャルメ

ディア等を利用した迷惑行為・違法行為が多発しております。被害にあわないよう、また、加

害者にならないよう十分ご注意ください。 

生徒指導専任教諭  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5月の主な行事予定（詳細は月間行事予定表をご確認ください） 

    ８日（月）       全校朝会  

    ９日（火）～１０日（水）副教材集金日 

  １０日（水）              尿検査 

  １１日（木）～１３日（土）３年修学旅行（京都・奈良方面） 

  １６日（火）       １年遠足（足柄ＰＡＡ） 

  １８日（木）       眼科検査（午後） 

２２日（月）       青春の集い 

２３日（火）～２５日（木）２年自然教室（長野県 戸狩） 

  ２６日（金）       教育活動説明会、PTA総会、部活動保護者説明会 

３０日（火）       耳鼻科検診（１年＋希望者） 

３１日（水）       全校評議会 

 

                


